



Голос времени

27 ДЕКАБРЯ

СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 103 (6760)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Развивать сотовую связь

Губернатор Ставропольского края Александр Черногоров принял директора филиала ОАО «МТС» в Ставропольском крае Александра Сивакозова по его просьбе.

В ходе встречи обсуждались состояние и перспективы развития сотовой связи на территории края. Александр Сивакозов проинформировал главу края об основных итогах деятельности филиала в уходящем году, охарактеризовав их в целом как позитивные.

В свою очередь А. Черногоров проявил интерес к проводимой филиалом работе по повышению качества оказываемых населению услуг связи и охватом ее всей территории края, в особенности ее восточных районов. Он положительно оценил деятельность коллектива филиала ОАО «МТС» и обратил внимание собеседника на необходимость привлечения инвестиций, в том числе и иностранных, с целью реализации инициатив по охвату сотовой связью всех населенных пунктов края.

◆ В Госдуме края

Бюджет принят

Под председательством Юрия Гонтаря состоялось очередное заседание Госдумы Ставропольского края.

Главной его темой стало рассмотрение во втором чтении закона о бюджете СК на 2007 год, которое подвело итог всей работе над главным финансовым документом Ставрополья.

О результатах деятельности согласительной комиссии парламента и правительства края, которая осуществляла финальную подготовку закона к голосованию, участников заседания проинформировал первый заместитель председателя краевой Госдумы Виталий Коваленко.

Полную итоговую версию бюджета края на 2007 год своим коллегам представил председатель думского комитета по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям Алексей Яшкунов. Он отметил, что доходы краевой казны в следующем году рассчитаны в размере 31,7 миллиарда рублей, а расходы должны составить 33,5 миллиарда. Предельный размер бюджетного дефицита установлен в сумме 1,85 млрд. руб.

Примечательно, что предусмотрено значительное увеличение расходов на капитальныеложения: для строительства объектов социального назначения и завершения долгостроев предполагается выделить около 2,6 миллиарда рублей - в несколько раз больше, чем в previous years.

Другое отличие нового бюджета в том, что он в большей степени, чем ранее, ориентирован на экономическое развитие муниципальных образований. Это проявляется в первую очередь в изменении характера межбюджетных отношений в крае. Как отметил в ходе заседания председатель краевой Думы Юрий Гонтарь, объем межбюджетного фонда выравнивания в новом году составит 1,5 миллиарда рублей, что на полмиллиарда меньше, чем в нынешнем финансовом периоде. Разница между двумя суммами означает, что в наступающем 2007-м году 500 миллионов рублей будут направлена использованы теми муниципальными образованиями, которые их заработали. Закон принят во втором чтении.

Пресс-служба ГДСК.

Падал теплый декабрьский снег...



Неожиданный и долгожданный одновременно, он шел и шел целый день. На хлобучил белые пушистые шапки на крыши и трубы домов, нарядил в искрящиеся шали размашистые ветви елей, милосердно прикрыл грязь улиц, превратив весь город в чудесную предновогоднюю сказку. Эх, хватило бы ее до самого Нового года!

◆ В администрации района

О бюджете, миграции, нацпроектах и соцзашите

На минувшей неделе в администрации района состоялось последнее в этом году заседание, на котором рассматривались четыре вопроса.

Первым выступил старший инспектор отделения Федеральной миграционной службы России по Ставропольскому краю в Кировском районе Олег Овчаренко. Он рассказал о ждущих нас серьезных переменах во взаимоотношениях с иностранными гражданами, причем эти перемены вступят в силу уже с 15 января 2007 года. С этого дня жители стран, въезжающие к нам по безвизовому режиму (сегодня это страны бывшего Советского Союза, исключая Грузию, Туркменистан и страны Балтии), начнут получать право на временное проживание в России по упрощенной схеме. Для въезда на территорию нашей страны им понадобятся лишь паспорт и миграционная карта, плюс уплата госпошлины (размер ее пока не установлен). Кроме того, в течение месяца приезжие должны представить в Федеральную миграционную службу справку о том, что не больны СПИДом и прочими опасными заболеваниями. А миграционная служба в течение двух месяцев должна решить, дать ли иностранному гражданину право на временное проживание в России или нет. И если гражданин ничем «таким» не болен, не имеет проблем с налогами и судебными приставами и не представляется заведомой наглушки на социальные службы, нет никаких оснований ему в этом праве отказать. Далее иностранец регистрируется по месту жительства на три года и получает практически все права, кроме права избирать и быть избранным. И две «связи» обязанности: платить налоги и ежегодно являться с отчетом в миграционную службу. В противном случае его право на жительство будет аннулировано. Решение об этом принимают миграционные органы на местах. Цель нововведения - вывести иностранных граждан из «подполья» и навести порядок с их регистрацией. Будет создана централизованная система учета, позволяющая четко отслеживать иностранцев с момента их въезда. А вот будет ли при предоставле-

нии мигрантам права на временное проживание учитываться мнение глав поселений? К сожалению, об этом в федеральном законе нет ни строчки.

Начальник отдела социального развития Людмила Гречко рассказала, как в районе идет реализация приоритетных национальных проектов в области образования и здравоохранения. Сделано немало. Все школы подключены к сети Интернет, каждая имеет медиатеку электронных уроков и учебно-методических пособий на электронных носителях. Действует межшкольный методический центр, где прошли обучение свыше ста педагогов. 347 классных руководителей, включая таковых в вечерней школе и Старопавловской вспомогательной школе-интернате, ежемесячно получают доплату за классное руководство. Общая сумма выплат уже превысила 3 млн. 400 тысяч рублей. Школы оснащаются учебно-наглядным оборудованием, мебелью и спортивным инвентарем. За этот год получено три автобуса: Комсомольской и Коммаянской школам их выделило правительство края, а 13-я школа получила автобус по федеральной программе. Так что сегодня в районе осталась лишь одна безавтобусная школа - гимназия.

С 1 января получают повышенную заработную плату 35 врачей и 43 медсестры первичного звена, с 1 июля к ним добавился персонал фельдшерско-акушерских пунктов и отделения скорой помощи. 100% детей и подростков, подлежащих иммунизации, получили прививки от гепатита В и краснухи. Кроме того, прошли дополнительную диспансеризацию 55% взрослых, работающих в бюджетной сфере. Центральной районной больнице получено диагностическое оборудование более чем на 8 млн. рублей. Однако есть и серьезные проблемы. Так, срок эксплуатации зданий и инженерно-технических коммуникаций образовательных учреждений составляет 30-45 лет, а уровень оснащенности учебно-наглядны-

ми пособиями позволяет дать только минимум государственного образовательного стандарта. Да и 1 компьютер на 58 учащихся не способствует эффективному внедрению информационных технологий. В поликлинике не полностью проведен ремонт, помещения под размещение диагностического оборудования. Кроме того, само оборудование предполагает использование дорогих реактивов, средства на которые федеральным бюджетом не выделяются - значит, есть опасность, что использовать оно будет недостаточно эффективно.

Есть и другая опасность, обозначенная главой администрации района Петром Кожином: смогут ли наши специалисты работать на этом современном оборудовании? «Кадровый вопрос должен стать вопросом номер один», - подчеркнул он.

Дополняли докладчика начальник отдела образования Нина Бессонова и главный врач ЦРБ Светлана Алиева. Последняя сообщила хорошую новость в качестве поощрения за проведенный ремонт и подготовку к реализации нацпроекта (администрация района выделила на это 1638 тысяч рублей) районная больница получит в 2007 году вне плана новый передвижной флюорограф стоимостью более пяти миллионов рублей. А по ходатайству администрации района правительству края будут выделены кировчанам дополнительные средства, в том числе на реализацию национальных проектов.

Единственное пожелание - так держать! - стало реакцией на отчет директора Центра социального обслуживания населения района Раисы Золотухиной. За 11 месяцев работники Центра обслужили около 10 тысяч человек, предоставив свыше 500 тысяч услуг! Практически во всех населенных пунктах действуют отделения социального обслуживания на дому, и только их социальные работники оказали без малого 400 тысяч гарантированных услуг и около 19 тысяч дополнительных. Это особенно впечатляет, если учесть хроническое отсутствие целевых программ и финансовой поддержки. Средства специалисты Центра

Вниманию жителей района!

Обнародование решений Совета Кировского муниципального района Ставропольского края от 27 декабря 2006 года № 157 «О результатах проведения публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год» и № 158 «Об утверждении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год» проводится путем размещения указанных актов в сети Интернет на сайте www.povorudlovskplus.pavod.ru, с 30 декабря 2006 года и на информационном стенде в здании администрации района.

добывают сами. Так, за год они посетили 127 предприятий района, и только 19 оказали благотворительную помощь. Благодаря этому удалось повысить стоимость продуктового набора и улучшить его ассортимент.

Наконец, один из самых важных для всех вопросов - о проекте бюджета муниципального района на 2007 год -озвучила начальник финансового управления Татьяна Арутюнова. По ее словам, ожидаемый доход должен превысить 464 тысячи рублей, а расход - 470 тысяч. Таким образом, дефицит составит около шести миллионов рублей. Поскольку это меньше 10%, фонд сбалансированности потери нам не возместит и работать над покрытием дефицита придется самим. Удельный вес собственных доходов составляет 12,7% - это на 2,5% выше уровня текущего года. Лидирующее место в общей структуре доходов по-прежнему занимают два налога: на доходы физических лиц и единий налог на имущество организаций, зато более чем на 45% вырастет объем поступлений от налога на доходы физических лиц. Подрастут и дотация из краевого Фонда финансовой поддержки муниципальных районов, субвенции и субсидии.

В новом году впервые предусмотрены расходы на привлечение членов казачьих обществ к муниципальной службе и ремонт фельдшерско-акушерских пунктов. А дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности поселений на решение вопросов местного значения из районного фонда вырастет более чем на 60% и составит около 44 млн. рублей.

Одним из недостатков проекта глава назвал то, что бюджет практически не предусматривает стимулов для развития предпринимательства; похвалил финансовое управление райадминистрации за грамотнейшую работу и заключил: «Грамотное управление финансовыми потоками позволит нам улучшить социально-экономическое положение района и его жителей, а это и есть главная наша задача».

Оксана ВОРОЛАЕВА.

Почта России меняет свой бренд и корпоративный стиль

С 2003 года началась новая история Почты России как единого национального оператора почтовой связи.

Почта России постоянно разрабатывает новые направления деятельности и предлагает своим клиентам как традиционные почтовые, так и современные финансовые, информационные, торгово-розничные и другие услуги.

Все эти глобальные организационные, идеологические и другие изменения привели к необходимости создания нового бренда Почты России. В новом корпоративном стиле компании отражена политика единого национального оператора почтовой связи, гарантирующего своим клиентам надежную доставку, предоставляющего современные услуги и профессиональное качественное обслуживание. Именно НАДЕЖНАЯ ДОСТАВКА стала идеологической платформой нового бренда Почты России и основой ее новой работы. Прежде всего, это скажется на работе отделений почтовой связи, в которых теперь будут создаваться наиболее комфортные условия обслуживания клиентов и оптимизирована работа персонала.

Визуальную основу бренда легли мягкие дружелюбные цвета, простые и откры-



тые образы людей, олицетворяющие почту и ее клиентов. Основным элементом всей системы нового дизайна стал синий квадрат, который делает образ почты хорошо узнаваемым и понятным. Изображение двуглавого орла с почтовыми атрибутами - основного традиционного символа почтовой связи и центрального элемента почтовой эмблемы, был упрощен и облегчен для восприятия. Кроме того, была предложена новая концепция оформления почтовых отделений. Теперь к традиционным синему и белому цветам в оформление интерьеров почтового отделения добавлены бежевые, серые, красные и оранжевые цвета, задача которых - привлечь внимание клиентов к услугам, предоставляемым Почтой России.

Уже открыто новое отделение почтовой связи в г. Москве, оформленное в соответствии с новым брендом Почты России. И теперь все отделения почтовой связи в России будут реконструироваться в соответствии с новым корпоративным стилем с объемом предоставляемых услуг.

Пресс-служба УФПС СК - филиала ФГУП «Почта России».

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

публичных слушаний по обсуждению проекта бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год

(Приложение к протоколу публичных слушаний от 22.12.2006 года)

№ п/п	Рекомендации, предложения для включения в проект бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год	Уполномоченный орган (Ф.И.О. эксперта, его должность)
1.	Принять бюджет Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год	Аверьянов В.Е., помощник председателя Государственной Думы Ставропольского края
2.	Запланированный объем поступлений в бюджет муниципального района по основным источникам в 2007 году, администратором которых является налоговый орган, не превышает ожидаемых поступлений по данным налогового органа, кроме налога на доходы физических лиц. Анализ поступления налога на доходы физических лиц за 2005-2006 годы показал, что по состоянию на 01.01.2006 года данного налога поступило 30097 тыс. руб., по состоянию на 1 ноября 2006 года поступило 22332 тыс. руб. До конца года ожидается поступление по данному налогу в сумме 20862 тыс. руб. Если учесть, что в 2006 году работникам бюджетной сферы повышали заработную плату, а поступления остались на уровне 2005 года, то плановый показатель на 2007 год, составляющий 39467 тыс. руб. завышен. Ожидаемое поступление по данным налогового органа, скорректированное на повышение заработной платы работникам бюджетной сферы на 15%, составляет 34364 тыс. руб.	Богуская Н.Ф., заместитель начальника межрайонной ИФНС России № 1 по СК
3.	В разделе «Здравоохранение и спорт» пункт 4.5 дополнить в следующий редакции: - «расходы на питание больных, не имеющих полиса», - 124 тыс. руб., в том числе 100 тыс. руб. за счет дополнительных доходов; - «расходы на лечение, экстренные больных и брошенных детей» - 246 тыс. руб., в том числе 100 тыс. руб. за счет дополнительных доходов	- Казанцева Н.М., глава муниципального образования Комсомольский сельсовет
4.	В приложении №6 после строки «Штрафы: санкции возмещение ущерба» произвести разбивку по видам (кодам доходов) штрафных санкций Проект решения Совета «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год» дополнить пунктом следующего содержания: «Средства от арендной платы и поступления от продажи прав на заключение договоров аренды за землю, до разграничения государственной собственности на землю, расположенные в границах поселений (за исключением земель, предназначенных для целей жилищного строительства) и арендной платы и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю, предназначенные для целей жилищного строительства, до разграничения государственной собственности на землю и расположенных в границах поселений, полученные сверх суммы, утвержденных настоящим Решением, также средства от поступлений от продаж земельных участков, предназначенные для целей жилищного строительства, находящиеся в государственной собственности на землю и расположенных в границах поселений, и от поступлений от продаж земельных участков, находящихся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и расположенных в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для жилищного строительства) направлять из: - обеспечение условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта; - организацию в границах муниципального района электро- и газоснабжения поселений; - организацию утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов; - осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья. Данные средства направлять на каждое поселение в объеме, полученному от данного поселения, по согласованию с главой поселения»	Комиссия по бюджету, экономической политике, налогам, собственности, инвестициям, промышленности, связи, энергетике, строительству, ЖКХ
5.	Пункт 10 дополнить абзацем следующего содержания: «в финансовой помощи из районного фонда финансовых поддержек поселений»	
6.	Пункт 14 дополнить абзацем следующего содержания: «Администрации Кировского муниципального района в I квартале 2007 года внести предложения по уточнению местного бюджета на сумму остатков средств местного бюджета по состоянию на 1 января 2007 года»	
7.	Пункт 16 изменить в следующий редакции: «Средства финансового помошья в виде дотации и (или) иные целевые безвозмездные перечисления из местного бюджета, предусмотренные к перечислению в местные бюджеты настоящим Решением, выделяются только тем муниципальным образованиям Кировского района, которые выполняют требования бюджетного законодательства Российской Федерации и бюджетного законодательства Ставропольского края, налогового законодательства Российской Федерации и налогового законодательства Ставропольского края без каких-либо исключений, дополнений и (или) особых условий»	
8.	В случае принятия органами местного самоуправления муниципальных образований Кировского района решений, нарушающих бюджетное законодательство Российской Федерации и бюджетное законодательство Ставропольского края, налоговое законодательство Ставропольского края, администрация Кировского муниципального района вправе уменьшить фактическое перечисление средств местного бюджета в соответствии с настоящим решением в местные бюджеты на величину предоставленных из местных бюджетов льгот по налогам и сборам сверх установленных законодательством Российской Федерации и законодательством Ставропольского края, на объем средств, испытываемых не по целевому назначению»	
9.	Не изменять и не дополнять предлагаемую в рассматриваемом проекте бюджета формулировку о формировании расходной части местного бюджета по следующему основанию: 1. В случае принятия предлагаемой комиссией предложения о внесении в проект бюджета положений, определяющих иной порядок распределения средств, получаемых сверх определяемых проектом бюджета сумм от: - арендной платы за земельные участки, расположенные в границах поселений (за исключением земельных участков, предназначенных для целей жилищного строительства), находящиеся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю, а также средств от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, отчисляемых муниципальному району - по нормативу 50 процентов, а также средства от продажи таких земельных участков - по нормативу 60 процентов; - арендной платы за земельные участки, расположенные в границах поселений, находящиеся в государственной собственности до разграничения государственной собственности на землю и пред назначененные для целей жилищного строительства, отчисляемых муниципальному району - по нормативу 50 процентов, а также средства от продажи таких земельных участков - по нормативу 50 процентов, будут направляемы требования бюджетного законодательства Российской Федерации и Ставропольского края. В частности, согласно проектам Федерального закона «О федеральном бюджете на 2007 год» и закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год» установлены указанный выше порядок формирования бюджета. Исключение из доходной части бюджета муниципального района средств, полученных сверх утвержденных сумм, неправомерно лишает Кировский муниципальный район возможности взыскания дефицита бюджета за счет дополнительных средств, полученных от указанных источников.	Носачев Э.Н., начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации Кировского муниципального района
10.	2. Противоречит закону направление средств, предназначенных для выполнения перечисленных в рекомендации вопросов местного значения муниципального района «на поселение». За нарушением вопроса по «организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов», оставшиеся полномочия осуществляются муниципальным районом самостоятельно, и направлению средств на их выполнение поселения будет неправомерно. Полномочие по «организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов» передано решением Совета Кировского муниципального района на поселение с тем, что в пределах субвенций, направляемых на эти цели из бюджетов поселений.	
11.	3. Последний абзац предложения комиссии сформулирован с нарушением юридической терминики и противоречит Федеральному закону №131-ФЗ, т.к. предполагается, что объем средств должен быть получен и (или) направлен поселениям по согласованию с главой поселения.	
12.	Недопустим двойное понимание данного положения в правовом акте. Неправомерность заключается в том, что процедуры согласования решений органов местного самоуправления муниципального района с главой поселения либо представительного органа с главой поселения законом не предусмотрено.	
13.	Таким образом, исходя из вышеизложенных доводов, включение предложений, предусмотренных пунктом 5 проекта итогового документа в случае его внесения в проект бюджета, приведет к прямому нарушению Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также бюджетного законодательства РФ	
14.	Предусмотреть в бюджете района на 2007 год средства для поддержки и развития крестьянских (фермерских) хозяйств и частных предпринимателей, занимающихся сельскохозяйственным производством в сумме 2 млн руб. на возратной основе	Коновалов А.П., председатель Совета АФХ «Кировская»
15.	В связи с тем, что проект бюджета на 2007 год рассматривается с дефицитом 56917 руб., остатки средств бюджета муниципального района по состоянию на 01.01.2007 года на счетах муниципального бюджета направляются на покрытие дефицита, что отражено в п. 14 проекта решения Совета.	Старожукова Т.К., заместитель начальника финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
16.	11. Остатки средств бюджета муниципального района, образовавшиеся в результате перевыполнения плановых назначений по налоговым и неналоговым доходам, поступившие в 2006 году, направляются в 2007 году на погашение дефицита бюджета муниципального района. Оставить направление остатков на 01.01.2007 года в редакции п. 14 проекта решения Совета.	
17.	В соответствии с законодательством в оклад Кировского муниципального района Ставропольского края поступают штрафы по следующим кодам бюджетной классификации: денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о налогах и сборах, предусмотренные статьями 116, 117, 118, пунктами 1 и 2 статьи 120, статьями 125, 126, 128, 129, 132, 133, 134, 135, 135.1 Налогового кодекса Российской Федерации: - денежные взыскания (штрафы) за административные правонарушения в области налоговых и сборовых, предусмотренные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях; - денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении налоговых платежей и (или) расчетов с использованием платежных карт; - денежные взыскания (штрафы) за нарушение Федерального закона «О пожарной безопасности»	Толмачева С.А., начальник отдела планирования и исполнения бюджета финансового управления администрации Кировского муниципального района Ставропольского края
18.	12. Все остальные штрафы отражаются по коду прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты муниципальных районов.	
19.	В проекте закона Ставропольского края «О бюджете Ставропольского края на 2007 год» штрафы отражены по группирующему коду бюджетной классификации 000 1 16 00000 00 0000 000 «Штрафы, санкции, взыскания и возмещения ущерба», без расшифровки по детализированным кодам бюджетной классификации. Аналогично доходы от штрафов, санкций и возмещения ущерба отражены в приложении 5 к проекту решения Совета Кировского муниципального района Ставропольского края «О бюджете Кировского муниципального района Ставропольского края на 2007 год»	

◆ Письмо в газету

А знаете ли вы, что...

Скоро Новый год! Ровно в 12 часов ночи на всю Россию прозвучат Кремлевские куранты, и мы услышим бой часов, которые возвестят о начале нового, 2007-го, года. А знаете ли вы историю Кремлевских курантов?

Это часы с боем на Спасской башне Московского Кремля. В 1621 году английский мастер Х. Головей сделал часы, для которых в 1625 году на башне был сооружен каменный верх. В 1706 году были установлены новые часы, купленные Петром I в Голландии, а современные Кремлевские куранты изготовлены в 1851 году

братьями Бутенопами в Москве. Диаметр циферблата Кремлевских курантов - 6 м 12 см, высота римских цифр на часах - 72 см, длина часовой стрелки - 2 м 97 см, а минутной - 3 м 27 см.

Все эти сведения я почерпнул из Новой энциклопедии (выпуск 2006 г.) и в канун Нового года решил поделиться с читателями «Голоса времени». А в качестве добрых пожеланий нашей районке в новом году - хотелось бы пожелать видеть на ее страницах рубрики «Это интересно» и «Знаете ли вы, что...».

Василий ЕСИН, пос. Комсомолец.

Встречаем год Огненной Свиньи (Кабана)



В моде - розовые пятаки

Итак, спустя двенадцать лет розовые пятаки снова в моде. Даже люди, далекие от астрологии, прекрасно знают: 2007-й - год Красного (или Огненного) Кабана. Фотографии умилительных свинушек глядят на нас с новогодних плакатов, приглашая хоромко повеселиться и, конечно же, вкусно покушать. Если верить астрологам, нас ждет щедрый и оптимистичный год. Его власте-

лин - Сатурн. Он олицетворяет долголетие и процветание, упорство и живучесть. Сатурн покровительствует терпеливым, бережливым, организованным и собранным, расположившим и здравомыслящим людям, умеющим ценить время и жизнь.

Под венец - в год Кабана

Кабан - существо искреннее, прямолинейное, бесхитростное, поэтическое и жизнью в новом году будет такая же - ясная и прямая. Ни один знак зодиака не будет обделен, каждый будет успешен в чем-то своем. В людях ослабеет негатив, отступит нужда, а в жизни воплотятся самые дерзкие мечты. Год Кабана - лучшее время вступать в брак, это домовитое животное, и оно всячески поддерживает семейные узы. А где семья - там сырный стол. Берегите же лудки - в следующем году им придется много трудиться, а вам - часто принимать гостей, накрывать обильный стол по самым разным поводам.

Шумим и веселимся

А теперь некоторые советы по встрече Нового года. Не пренебрегайте ими, и вы обеспечите себя счастьем на все двенадцать месяцев. Встречать год Красного Кабана надо в семье, с детьми и любимыми людьми, добрыми друзьями и хорошими знакомыми, шумно и весело. Не говорите дур-

ных слов, не делайте зла, всем желайте счастья и благополучия. Подумайте, чего бы вы хотели достичь в следующем году, помечтайте, загадайте добрые желания. И будьте уверены - если не в этом году, то чуть позже они обязательно сбудутся.

Подложите свинью себе в дом!

В новогоднюю ночь хрушка в любом виде обязательно должна быть у вас в доме: резиновая, плюшевая, глиняная, нарисованная, да хоть живая! Так вы проявите свое уважение к традициям и к самому хозяину дома - Кабану. Глядишь, и он потом выручит вас в трудную минуту!

Комната, где собирается вся семья (или стол) нужно украсить символами удачи - для этого подойдут колосья ржи, ветви ели, сосны, а на стол разложите символы плодородия - абрикосы, персики. Из цветов предпочтительны розы, гвоздика. Скатерть на столе должна быть в теплых тонах (оранжевая, алая, розовая, кирпично-коричневая, пурпурная). Если такой нет, то подберите салфетки этих цветов. На белой праздничной скатерти они будут смотреться очень эффектно. Одежду подберите той же гамме, порадуйте хрушу!

В Новый год - без долгов!

Вначале - о новогоднем столе. На нем должны быть фасоль и бобы, мясо птицы или дичь, хлеб и свежая сочная зелень. Семь свечей, красных или разноцветных, чаша с чистой или родниковой водой. Не

забудьте, что Новый год - это праздник хорошего настроения и, конечно же, подарков. Поскольку кабан - существо мирное, домашнее, то в качестве сувениров подойдут милые вещицы для обустройства очага: посуда, вазы, подсвечники и прочие интерьерные радости. А самым близким подготовьте приятные и оригинальные сюрпризы.

Год Кабана в восточной традиции завершает двенадцатилетний цикл и считается кармическим. Поэтому тем, кто привязан к материальным благам, следует дарить подарки духовные: книги, музыкальные диски, кассеты с классическими фильмами «о высоком». Тем же, кто, напротив, слишком погружен в мир духовных поисков, следует вручать подарки более материальные: что-нибудь из кухонной утвари, компьютерных аксессуаров, красивую авторучку, ежедневник, косметику и украшения.

Но, в конце концов, дарить можно все, что принесет радость тем, кого вы одаряете. Главное, чтобы это не были какие-то ненужные мелочи.

Ну и не забывайте об общих моментах. Новый год надо встречать в новом платье и обуви, тогда и весь год будетходить в обновках. Перед встречей всенародно любимого праздника отдайте все долги, пострайтесь простить все обиды, а если есть люди, с которыми вы в ссоре, пострайтесь помириться или хотя бы попросите прощения.

ПРОТОКОЛ № 19

рассмотрения и оценки котировочных заявок
г. Новопавловск

1. Поставка котельного оборудования и материалов для реконструкции котельной, теплотрассы и системы отопления МДОУ «Детский сад № 17 «Светлячок» ст. Советской»

2. Комиссия в составе: председатель комиссии - Бессонова Нина Суреновна, начальник отдела образования администрации Кировского муниципального района; заместитель председателя комиссии - Марочкина Зинаида Ивановна, главный бухгалтер отдела образования администрации Кировского муниципального района; члены комиссии: Дьяченко Юрий Иванович, начальник хозяйственной группы отдела образования; Будак Татьяна Владимировна, зам. начальника группы по экономическим вопросам отдела образования; Шиманский Владимир Вячеславович, юрист-консультант экономической группы отдела образования; секретарь комиссии - Москаленко Наталья Сергеевна, старший ревизор отдела образования администрации Кировского муниципального района.

3. Муниципальным заказчиком является

отдел образования администрации Кировского муниципального района. Почтовый адрес: 357300 г. Новопавловск Ставропольского края, пл. Ленина, 1. Адрес электронной почты: e-mail: rono@serdi.ru, тел/факс 4-29-58.

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 11 часов 00 минут 18 декабря 2006 года до 12 часов 00 минут 18 декабря 2006 года по адресу: г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, здание администрации Кировского муниципального района, кабинет начальника отдела.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте Ставропольского края www.torgi.stavkray.ru в сети Интернет 12 декабря 2006 года.

6. Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Наименование, характеристики и количество поставляемых товаров:

№ п/п	Наименование оборудования, материалов	Ед. изм.	Количество
1	Котел газовый 36 кВт	шт	1
2	Котел газовый 60 «Вт	шт	1
3	Кран широкий ДУ20	шт	4
4	Кран широкий ДУ32	шт	1
5	Счетчик газовый «Омск-12М3, Qmin=6 м куб.	комплект	2
6	Клапан термоплоппинг ДУ25	шт	1
7	Система автоматического контроля загазованности САКЗ-25	комплект	1
8	Насос циркуляционный 32-16-2500	шт	2
9	Манометр измерения низкого давления газа	шт	1
10	Манометр измерения давления в системе отопления	шт	1
11	Бак расширительный 0,2 м куб	шт	1
12	Стальные электросварные трубы диаметром 57х3	м	59
13	Стальные водо-газопроводные трубы ДУ 25x2,5	м	20
14	Изолирующие Фланцевое соединение ДУ50	шт	1
15	Стальные водо-газопроводные трубы диаметром 40х3 мм	м	220
16	Стальные водо-газопроводные трубы диаметром 20х2,5 мм	м	270
17	Труба профильная с условным диаметром 50х3 мм	м	230
18	Утеплитель минераловатный	м ²	2,5
19	Лист стальной оцинкованный толщиной 1,5 мм	м ²	40

6.2. Место доставки поставляемых товаров: МДОУ «Детский сад № 17 «Светлячок» ст. Советской»

6.3. Сроки поставок товаров: декабрь 2006 г.

6.4. В стоимость товаров входят расходы по перевозке, страхованию, уплате таможенных пошлин, налогов, сборов и других обязательных платежей.

6.5. Максимальная цена контракта: 240000 (двести сорок тысяч) рублей.

6.6. Источник финансирования заказа: бюджетные ассигнования.

Вниманию жителей, организаций и предприятий промзоны г. Новопавловска, прилегающих к территории ОАО «Новопавловский элеватор»:

ОАО «Новопавловский элеватор» приступил к подготовке документов на получение лицензии по сбору, использованию, обезвреживанию, транспортировке и размещению опасных отходов.

Просьба свои замечания и предложения направлять по телефону/факсу (№656) 2-25-03.

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.
ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14.00
Подписано - в 14.00

6.7. Сроки и условия оплаты поставок товаров: в течение декабря 2006 года, оплата по факту поставки безналичным платежом

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 18 декабря 2006г. 11 часов 00 минут (время московское) поступило 3 (три) котировочных заявки на бумажном носителе, как это зафиксировано в Журнале регистрации поступления котировочных заявок (Приложение № 1), следующих участников размещения заказа:

Приложение № 1
к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок от 18 декабря 2006 г. № 19

№ п/п	Дата поступления	Время поступления	Регистрационный номер	Форма (бумажный носитель, электронный документ)
1	15.12.06 г.	10 часов	1	Бум. носитель
2	15.12.06 г.	11 часов	2	Бум. носитель
3	18.12.06 г.	10 часов	3	Бум. носитель

Приложение № 2
к Протоколу рассмотрения и оценки котировочных заявок от 18 декабря 2006г. № 19

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Решение о допуске до процедуры оценки	Основание принятого решения	Количество товаров, объем работ, услуг в %	Цена муниципального контракта	Решение комиссии
1	ООО Научно-производственное предприятие «Факт»	Допустить	Документы в наличии	100	231060 руб.	Присвоить третье место
2	ООО «КП «Скания»	Допустить	Документы в наличии	100	194150,88 руб.	Присвоить второе место
3	ООО КПЖЮК «Стройтеплосервис»	Допустить	Документы в наличии	100	191000 руб.	Признать победителем

ОАО «Новопавловский элеватор» на временную и постоянную работу требуются:
спесари, рабочие строительных специальностей, электрики, аппаратчики по обработке зерна.
Оплата договорная.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени"
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

ИЗМЕНЕНИЯ В ИЗВЕЩЕНИИ собственника земельной доли Кондратенко Т.Д., опубликованном в «Голосе времени» 18.10.2006 г. (№83).

Следует читать: «...в границах СПК «Зубр» и далее по тексту. (№651)

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.
Печать офсетная, 1 условный печатный лист.